宣传乡村振兴战略 服务时代和美乡村

市场信息报《乡村振兴》周刊调研座谈会在哈尔滨召开

市场信息报讯 为了有力有效推进乡村振兴战 略宣传工作,服务好新时代和美乡村建设,提升市 场信息报《乡村振兴》周刊定制化专属信息服务,把 《乡村振兴》周刊打造成更专业、更实用、更实效的 新时代《乡村振兴》智慧媒体平台,5月1日,市场信 息报社黑龙江分公司邀请周刊的编辑、三农方面的 资深媒体人、法律工作者,相关专家、学者和工作人 员在哈尔滨召开了市场信息报《乡村振兴》周刊调 研座谈会

市场信息报社副社长兼副总编辑(主持工作)薛 庆红,参加了此次调研,就法治进乡村走访了黑龙江 省基层法律工作者协会, 听取了张琪会长的介绍,以 法在身边开启普法栏目注入到乡村振兴周刊中。

座谈会上,媒体行业资深编辑、"三农"专家、法律 工作者,对《乡村振兴》周刊版面提升、提质服务、惠及 乡村提出了许多建设性的意见和建议。会上薛庆红强调,《乡村振兴》周刊是服务"三农"的平台,要加强队

伍建设,强化平台思维。 薛庆红说,黑龙江是农业大省,是全国最重要 的商品粮基地和粮食战略后备基地,特别是粮食生 产在全国占有重要的战略地位,肩负着保障国家粮 食安全、生态安全的重任。黑龙江的大草原、大湿地、大森林造就了山青、水秀、土肥、田洁的优良生 态环境,是全国生态建设示范省,也是全国最早发 展绿色食品的省份、最大的绿色食品生产基地。乡 村振兴+计划要以黑龙江为起点,做强"乡村振兴 实践基地""乡村振兴生态旅游示范基地"双基地建 设;扩展乡村种养、加工、品牌、旅游产业发展,以 "小循环"拉动"大纽带",推动一二三全产业链条的 专属服务;打造"市场信息报乡村旅游产品""市场 信息报乡村振兴推荐产品""乡村振兴旅游生态社区""市场信息报网红店""乡村振兴文化赋能"等融 入到定制化专属信息服务中。

市场信息报社黑龙江分公司郝强,市场信息报乡 村振兴推动工作办公室负责人赵洪礼,《乡村振兴》周 刊负责人等参加了调研座谈。 (何先友 文/图)



▲市场信息报《乡村振兴》周刊 调研座谈会现场。

◀与会者走访黑龙江省基层法 律工作者协会。

太钢集团召开党风廉政建设和反腐败工作会议

为深入学习贯彻二十届中央纪委 四次全会精神,贯彻落实国务院国资委、中国宝武党风廉政建设和反腐败工 作会议精神,日前,太钢集团召开 2025 年党风廉政建设和反腐败工作会议。会 上,太钢集团党委书记、董事长吴小弟 部署 2025 年党风廉政建设和反腐败工 作重点任务。党委副书记、纪委书记汪 震作 2024 年度党风廉政建设和反腐败 工作报告。会议由总经理、党委副书记

汪震在报告中指出,2024年,在中国 宝武党委、纪委的坚强领导下,太钢党 纪委坚持以习近平新时代中国特色 社会主义思想为指导,认真领会并深入 贯彻党的二十大、二十届二中、三中全会 和二十届中央纪委三次全会精神,全面 贯彻落实中国宝武党委党风廉政建设和 反腐败工作部署,不断巩固拓展主题教 育和教育整顿成果,深入推进自我革命 持续健全全面从严治党体系, 扎实推进清廉太钢建设, 全面从严治党取得新成 效。在取得成绩的同时,我们也要清醒地 看到存在的问题和不足,认真解决,务求 实效,深入推进风腐同查同治,以实际行 动、实际成效坚定不移推动全面从严治 党向纵深发展,打造清廉太钢。

吴小弟在讲话中指出,2025年是全面贯彻落实党的二十届三中全会的关

键之年,是新一轮国有企业改革深化提 升行动的收官之年,是钢铁行业寻求走 出深度调整期的重要一年。做好党风廉 政建设和反腐败工作事关公司政治生 态建设,事关公司改革发展全局,事关 公司长远健康发展,我们要坚持以习近 平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻党的二十大、二十届二中、三中全会精神、二十届中央纪委 四次全会精神,全面贯彻落实中国宝武 党风廉政建设和反腐败工作部署,推动 全面从严治党向纵深发展、向基层延 伸,为公司全力构建高质量发展新格局 提供坚强保障

就进一步做好 2025 年党风廉政建 设工作,吴小弟强调,一是要坚定推进 党的政治建设,以政治上的加强推动全 面从严治党向纵深发展。党的政治建设 是党的根本性建设,要坚持把贯彻落实 党的二十大、二十届二中、三中全会、习近平总书记考察调研太钢重要讲话重 要指示精神同年度重点工作相结合,督 促各级党委将上级重大决策部署转化 为具体举措和实际行动,项目化清单式 开展监督检查,精准发现和纠治在加强 党的建设、深化改革提升、践行"四化" 完的建设、保化区单设外、银行 吕代 "四有"等过程中的突出问题,着力推动 各级干部在思想上对表、政治上对标、 行动上对照。二是要坚定落实管党治党

责任,以高度的政治担当凝聚起齐抓共 管的强大合力。各级党委要认真落实好关于全面从严治党主体责任的实施意 见,建立健全责任分解和传导机制,根 据形势任务变化,动态调整完善责任清 单,做到工作推进到哪里,管党治党职 责就延伸到哪里。各级纪委作为专责机 构,要聚焦主责、干好主业,有力有效协 助党委做好党风廉政建设和反腐败工 作,紧紧围绕公司全面深化改革发展新 使命新定位,聚焦重点领域、重点问题、 重点对象,提升监督执纪能力。 坚定不移深化政治巡察,以精准性和有 效性赋能公司高质量发展。 纪委四次全会提出要更加精准发现问 题、有效解决问题。要坚守定位提升质效,聚焦"四个落实"监督重点,着力推 动内部巡察向深拓展、向专发力、向下 延伸。要加强整改成果运用,持续优化 "4D"整改模型,搭建"一巡一分析""-巡一复盘"的问题情况通报和经验交流 平台,深入分析典型、共性问题,推动完 善制度、规范流程,形成监督、整改、治 理的良性循环。四是要坚定永远在路上 的执着,以严的基调持续传递正风肃纪 的鲜明导向。在公司深化改革发展的关 键阶段,我们必须把严的标准树立起 来、严的纪律执行起来,引导党员干部 增强党性、严守纪律、砥砺作风,为公司

高质量发展注入生机活力。要全面贯彻 落实为基层减负长效机制的明确要求, 立足工作实际,不断改进工作方式,及 时纠治加重基层负担问题,推动资源、 服务、管理向基层下沉,引导基层干部 职工开拓进取、真抓实干。五是要坚定 一体推进"三不腐",以全周期管理方式 保障公司高质量发展。要在公司深化改革发展的全局中把握好"三不腐"整体 要求,坚持统筹联动、一体运行,利用大 数据优势,将各类数智化系统平台贯通 使用,打破数据壁垒,实现从"撒网式 监督向"靶向式"监督的转变,提高监督 的效率与精准度。六是要坚定从严从实 建好建强,着力打造堪当重任的高素质 专业化监督队伍。监督队伍的专业知 识、业务能力和综合素质直接影响监督 工作的成效。要持续加强监督队伍的能 力素质建设,开展对标找差,聚焦监督执纪"七种能力",持续"请进来、走出去",开阔工作思路,明确提升路径,加 快对标成效产出,推进基层纪委履职水 平不断提升

会议以视频形式召开。公司助理级 以上领导,各职能部门、业务部门、业务 中心正职,以及部分党员职工代表在主会场参会。各分子公司、二级单位班子成员和直管干部,公司专兼职纪检干部 (申文丽) 在各分场参会。